

# 今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

2020年12月28日  
总1685期  
报头题字：

## 我县召开人武部党委第一书记任职宣布大会

本报讯 12月22日，我县召开人武部党委第一书记任职宣布大会，市委副书记、县委书记韩春霖任长子人武部党委第一书记。市委常委、长治军分区党委书书记艾志军出席会议并讲话。市委副书记、县委书记韩春霖任第一书记。长治军分区政治工作处主任王海超，市委常委、县委书记吴斌，县人武部部长宋晓明等出席会议。艾志军代表市军分区党委宣读了关于韩春霖同志任人武部党委第一书记的批复。

韩春霖表示，要牢记使命，抓好党管武装各项工作，带头强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，始终把思想政治建设摆在首位，认真落实党委管武装述职、现场办公等党管武装制度，做到真管、真用，确保党管武装工作落到实处。要统筹推进军民融合深度发展，统筹规划经济社会发展和国防后备力量建设，着力加强国防动员建设、民兵建设和应急力量建设，充分发挥民兵应急队伍的真正实现武装工作与经济建设同步发展。要强化

保障，努力开创我县武装工作新局面，坚持把武装工作纳入党委、政府重要议事日程，全力支持武装工作，在全社会营造支持国防和军队建设的良好氛围，不断巩固我县军政军民团结的大好局面。

就进一步加强党管武装工作，艾志军强调，要强化政治引领，在维护核心上提升站位，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，引导官兵严守政治纪律和政治规矩，保持政治定力，始终做到坚定不移听党话、跟党走。要加强党管武装，切实强化管党兴武政治责任，统筹推动经济建设和国防建设深度融合，大力弘扬爱国拥军光荣传统，扎实做好新时代“双拥”工作。要聚焦备战打仗，在主体责任上谋求新作为。要贯彻民主集中制，在建强班子上立起新标准。要坚持从严治军，在依法抓建上取得新成效，推动人武部全面建设再上新台阶。

会后，市委副书记、县委书记、人武部党委第一书记韩春霖深入县人武部机关，宣讲党的十九届五中全

会精神，调研县人武部工作。县委副书记、统战部长甄秦峰参加。

在县人武部召开的座谈会上，县人武部政委朱庆保作工作汇报。

韩春霖强调，要提高政治站位，在看齐追随上确立新高度，真正做国防建设的主人翁、改革强军的促进派、管党兴武的实干家。要理顺动员机制，在军地联动上展现新气象，进一步完善各司其职、顺畅运转的动员机制，努力形成军地联动、共筑长城的工作格局。要抓实练兵备战，在履行使命上谋求新作为，抓牢专武干部队伍建设、民兵队伍建设特别是应急分队建设，抓好征兵这一关系军队战斗力生成的源头工程。要突出加强全民国防教育，大力营造爱军尚武、参军报国、拥军优属的浓厚社会氛围。要认真学习贯彻党的十九届五中全会精神，按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求，围绕全省“十四五”转型出雏型的重要阶段性战略目标和我市建设省域副中心城市的目标定位，不断开创强军事业新局面，为县域经济社会发展贡献人武力量。牛婷 刘峰 瑞杰

## 县委常委（扩大）会议召开

本报讯 12月22日，县委常委（扩大）会议在县政府五楼会议室召开，传达贯彻中央经济工作会议精神。市委书记、县委书记韩春霖主持会议并讲话。

会议指出，这次中央经济工作会议是党的十九届五中全会之后中央召开的一次重要会议，对于我县“十四五”开局好局、起好步，具有重大意义。习近平总书记的讲话，深入分析当前经济形势，全面部署明年经济工作，为我县在新发展阶段贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展提供了重要指导和根本遵循。

会议指出，各级党组织要迅速组织广大党员干部认真学习中央经济工作会议精神，将学习中央经

济工作会议精神与学习党的十九届五中全会精神相结合，与学习习近平总书记视察山西重要讲话重要指示相结合，与规划县域“十四五”时期经济社会发展相结合，做到学深悟透，入脑入心，切实把思想和行动统一到党中央对当前形势判断和明年经济工作决策部署上来。

会议强调，要对标对表抓好贯彻，按照中央经济工作会议的新部署、新要求，认真谋划，精准施策，努力使中央经济工作会议精神转化为具体工作举措；要抓紧抓细各项工作，抓好岁末工作盘点，查漏补缺，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生各项工作；要统筹发

展和安全，牢固树立安全发展理念，毫不松懈抓好常态化疫情防控工作，有效防范化解各类风险，切实抓好安全生产，确保全县经济社会各项事业平稳健康发展。

会议强调，要加强党对经济工作的全面领导，真抓实干，奋力拼搏，把中央经济工作会议精神贯彻落实到经济工作的方方面面，真正把党领导经济工作的制度优势转化为治理效能，确保党中央的决策部署在长子落地落实。

县四套班子领导，其他县处级领导出席会议。县直有关部门主要负责同志参加会议。

曹杨 牛婷 瑞杰

## 县召开2021年重点工作谋划会

本报讯 12月25日，我县在政府二楼会议室召开重点工作谋划会，听取全县重点工作谋划情况。会上，各位副县长结合各自分管工作和领题课题，就2021年工作谋划情况进行了详细

赵永进强调，要加快推进“十四五”规划编制工作，进一步明确目标方向、工作重点及项目建设的总思路，努力提高全县“十四五”规划编制工作质量；科学谋划项目建设和具体工作举措，突出工作重难点，增强目标任务的可行性和可操作性，确保谋划和各项工作任务能落到实处；要及时收集项目信息，认真做好归类整理，为县委、县政府科学决策提供重要依据，切实推动我县“十四五”开好起步。曹杨 晓俊

## 华丰农业举行省公企业党建示范支部授牌仪式

本报讯 12月22日，山西省非公企业党建示范党

## 我县与晋能控股电力集团举行工作座谈

本报讯 12月24日，县委副书记、县长赵永进与晋能控股电力集团副总经理陈瑞清在政府二楼会议室举行工作座谈，县委副书记、常务副县长史宇荣，政府办主任张宇锋等参加。

座谈中，陈瑞清就新能源产业项目、长子赵庄2×60万千瓦低热值煤发电项目、长子特高压1000千伏双回路项目，一一进行了交流洽谈，介绍了各项目的总体概况、基本情况，说明了各项目推进中遇到的困难和问题。

陈瑞清表示，晋能控股电力集团有条件、有义务把各项目组织好、实施好，积极配合县委、县政府做好各项工作，服务于地方经济社会发展。

赵永进表示，我县将积极准备，加强沟通对接，尽快签署新能源项目合作开发协议，推动项目早落地早开工；要创优发展环境，增强服务意识，明确任务，压实责任，协调解决项目推进中遇到的困难和问题，全力推进各项目顺利开展。马赛 晓俊

### 我县组织收听收看

## 全省医改工作电视电话会

本报讯 12月24日，我县在政府五楼分会场组织收听收看全省医改工作电视电话会，县委副书记、县长赵永进，政府办主任张宇锋，县卫体、医保、编办等职能部门和县人民医院、妇幼保健院、第二人民医院等负责人参加收听收看。

会上宣读了关于增加县域医疗卫生一体化改革示范区和确定示范市的通知，通报了县级医疗集团“六统一”管理检查情况。忻州市、高平市、山西白求恩医院作了发言。

会议要求，要全力构建具有山西特色的公共卫生体系，坚持基本医疗卫生事业公益属性，坚持省级防、控、治、研、学、产六位一体，市级防、控、治、研四位一体，县级防、控、治三位一体，乡镇街办防、控一体，织密公共卫生防护网，持续抓好常态化疫情防控。要

推进国家中医临床研究基地、中医区域医疗中心建设，加快建设中医药强省。

要全面提升多层次医疗服务质量和水平，在太原、大同、运城开展国家级城市医联体建设试点，高质量推进山西白求恩医院等区域医疗中心项目建设，提升领军临床专科、重点实验室建设水平，深化公立医院改革，建立现代医院管理制度。

要全力推进分级诊疗改革惠及全民，加强药品供应保障制度建设，加强基层医疗服务能力建设，深入推进社区医院建设，推广家庭医生在线签约服务，推动基层中医馆建设项目全覆盖；要创新政策措施，强化考核问效，推动各项医改任务落地落实，切实提高全省人民健康水平、增进群众健康福祉。

林陆 孙煜

## 长子县“三农”压舱石 做好乡村振兴文章

## 我县与中核集团举行企地共建座谈会

本报讯 12月23日，长子县·中核集团企地共建座谈会在县委三楼会议室召开，市委副书记、县委书记韩春霖与中核集团党组成员、副总经理申彦锋，中核汇能有限公司董事长许钧才举行工作会议。县委副书记、常务副县长史宇荣，县委副书记、县办主任吴斌出席会议。慈林镇和县发改局、县自然资源、县招商中心等单位主要负责人参加。

在座谈会上，申彦锋介绍了中核集团的历史沿革、业务范围、发展战略和企业履行社会责任等情况。许钧才介绍了中核汇能新能源业务定位、发展优势、现有项目情况以及带动项目所在地经济和社会发展的案例。史宇荣详细介绍了我县县情、资源禀赋、优势资源和项目建设情况。

韩春霖对申彦锋一行来我县考察表示欢迎，并指

出，转型发展是习近平总书记为山西指明的金光大道，长子正处于转型发展、创新发展的机遇期，风清气正、人文环境、区位地理等优势明显，未来投资前景广阔，发展潜力大，新能源项目对双方发展是一个战略机遇，希望进一步加强交流交往，建立完善沟通交流机制，实现互利共赢发展。各部门要认真贯彻落实党的届五中全会精神和中央经济工作会议精神，按照“四为四高两同步”总体思路和要求，围绕全省“十四五”时期“转型出雏型”总体要求，结合我市建设省域副中心城市目标定位，科学规划，统筹长子产业发展大局，加快对接新能源项目；要全力打造“六最”营商环境，为企业创造优质、稳定的环境，提供高效优质服务，尽快达成合作意向，推动合作项目早日落地落实。

牛婷 李瑞杰

## 县委中心组举行集理论学习

本报讯 12月22日，县委中心组在政府五楼会议室举行集体理论学习，学习习近平同志《论党的宣传思想工作》、《习近平代表党中央、国务院和中央军委祝贺探月工程嫦娥五号任务取得圆满成功》、《习近平同志《论坚持全面依法治国》。市委书记、县委书记韩春霖主持会议。

会议指出，《论党的宣传思想工作》集中体现了习近平总书记围绕党的宣传思想工作提出的新思想新观点新论断，为做好新时代党的宣传思想工作提供了科学指南和根本遵循。要把学习《论党的宣传思想工作》与党的十九届五中全会精神、中央经济工作会议精神紧密结合起来，做到学思用贯通、融会贯通、知行合一。要把《论党的宣传思想工作》作为学习《论坚持全面依法治国》的切入点，认真学习领会，确保学习成效，不断开拓创新，推动全县宣传思想工作实起来、强起来。

会议指出，科技创新在国家发展中的战略支撑作用越来越凸显。我县要坚持“创新为上”，始终把创新作为转型发展的第一动力，大力实施创新驱动、科教兴县、人才强县战略，培育创新生态、壮大创新主体、集聚创新人才，为高质量转型发展提供强有力支撑。

会议指出，《论坚持全面依法治国》一书，是习近平法治思想的具体体现，也是全面依法治国的指南，对于建设社会主义法治国家、推进国家治理体系和治理能力现代化，具有十分重要的指导意义。深刻领会习近平法治思想的重大意义、精神实质和实践要求，加快推进依法治长子建设，为开启全面建设社会主义现代化国家新征程夯实法治基础。

会议还重点对年度目标责任考核工作进行了强调。

牛婷 曹杨 瑞杰

## 深入学习宣传贯彻党的 十九届五中全会精神

## 我县召开高层次人才座谈会

本报讯 12月21日，我县在政府五楼会议室召开高层次人才座谈会。市委副书记、县委书记韩春霖出席会议并讲话，县委副书记、组织部长李峰，县常委、县办主任吴斌出席会议。来自全县企事业单位的20名研究生代表和县人才工作领导小组部分成员单位主要负责人参加会议。

会上，与会研究生代表结合各自学习经历实际畅谈体会，对我县经济社会发展和人才工作具体意见和建议；各成员单位负责人围绕引进和用好人才、留住人才、成就人才等方面积极建言献策。

韩春霖要求，全县高层次人才要加强理论学习，深入学习党的十九届五中全会精神、中央经济工作会议精神和习近平总书记视察山西重要讲话重要指示，不断提高政治站位和大局意识；要学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史，知史爱党、知史爱国，不断增强守初心、担使命的思想自觉和行动自觉；要坚持学习专业知识，坚持理论与实践相结合，学以致用，以学促用，不断完善知识结构，真正把高学历转化为高素质。要努力提升创新能力，在实践中发现问题、研究问题、解决问题，锤炼工作本领；要勇于担当，脚踏实地，真抓实干，担当责任，勇于直面矛盾，善于解决问题；要严格自律，洁身自好，慎独慎微，始终保持清醒头脑，增强法律意识，永葆清正廉洁本色。相关部门要关心关爱人才，加强人才队伍管理，做好相关保障工作，全力引进和打造一批高层次人才，为加快县域经济社会发展提供坚强人才保障。

牛婷 曹杨 瑞杰